
Протокол
заседания публичных слушаний по проекту 

решения Собрания депутатов У вельского муниципального округа Челябинской 
области «Об исполнении бюджета Увельского муниципального района за 2025 год».

п. Увельский 14.05.2026 года
Дата проведения публичных слушаний: 14 мая 2026 г.

Место проведения публичных слушаний:
Челябинская область, п. Увельский, ул. Советская, д. 26, зал заседаний 
администрации Увельского муниципального района 

Время: 11 час. 00 мин.
Инициатор публичных слушаний: Собрание депутатов Увельского 

муниципального округа Челябинской области
Председательствующий: Поздняков А.Ф., председатель Собрания 

депутатов Увельского муниципального округа Челябинской области
Секретарь: Сысоева О.В., главный бухгалтер Собрания депутатов 

Увельского муниципального округа Челябинской области 
Основание для проведения публичных слушаний:

Решение Собрания депутатов Увельского муниципального округа 
Челябинской области от 23 апреля 2026 г. № 69 «О назначении публичных 
слушаний по проекту решения Собрания депутатов Увельского муниципального 
округа Челябинской области «Об исполнении бюджета Увельского 
муниципального района за 2025 год»

Информирование населения о проведении публичных слушаниях: 
Решение о назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания 

депутатов Увельского муниципального округа Челябинской области «Об 
исполнении бюджета Увельского муниципального района за 2025 год», состав 
организационного комитета публичных слушаний, порядок учета предложений и 
замечаний граждан, порядок участия граждан в обсуждении проекта решения 
Собрания депутатов Увельского муниципального округа Челябинской области «Об 
исполнении бюджета Увельского муниципального района за 2025 год» были 
опубликованы на портале правовой информации Увельского муниципального 
района (http://npa-uvelka.ru/, зарегистрированного в качестве сетевого издания: 
Эл № ФС 77 - 84117 от 21.10.2022 г.) 24 апреля 2026г. и на портале федеральной 
государственной информационной системы «Единый портал государственных и 
муниципальных услуг» 24 апреля 2026 г.

Предложения и замечания по проекту решения Собрания депутатов 
Увельского муниципального округа Челябинской области «Об исполнении 
бюджета Увельского муниципального района за 2025 год» принимались с 24 
апреля по 08 мая 2026 года включительно. Предложений и замечаний не 
поступило.
На публичных слушаниях присутствуют:

1. Глава Увельского муниципального округа Рослов С.Г.
2. Депутаты Собрания депутатов Увельского муниципального округа
3. Жители
4. Представители СМИ

Количество участников публичных слушаний: 45 человек.
Голосовали:

«за» - 45 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел.

http://npa-uvelka.ru/


Повестка:
1. Рассмотрение проекта решения Собрания депутатов Увельского 

муниципального округа Челябинской области «Об исполнении бюджета 
Увельского муниципального района за 2025 год»
Докладчик:
Кузьмичева А.В. -  заместитель главы Увельского муниципального округа по 

финансам и экономике 
Содокладчик:
Заключение на проект решения Собрания депутатов Увельского 
муниципального округа Челябинской области «Об исполнении бюджета 
Увельского муниципального района за 2025 год»
Приказнова О.В. -  председатель Контрольно-счетной палаты Увельского 
муниципального района

2. Подведение итогов и принятие рекомендаций 
Докладчик:
Поздняков Алексей Федорович -  председатель Собрания депутатов 

Увельского муниципального округа

Голосовали:
«за» - 45 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел.

СЛУШАЛИ:

Вступительное слово:
Поздняков А.Ф. пояснил, что публичные слушания проводятся в соответствии 

с Федеральным Законом № ЗЗ-ФЗ от 20.03.2025 года «Об общих принципах 
организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», 
законом Челябинской области от 02.07.2025 года № 120-30 «О некоторых вопросах 
правового регулирования непосредственного осуществления населением местного 
самоуправления и участия населения в осуществлении местного самоуправления на 
территории Челябинской области», решением Собрания депутатов Увельского 
муниципального округа от 25.09.2025г. №26 «О порядке назначения и проведения 
публичных слушаний в У вельском муниципальном округе Челябинской области», в 
целях выявления общественного мнения по проекту Устава Увельского 
муниципального округа Челябинской области.

07 мая 2026 года состоялось заседание оргкомитета по подготовке и 
проведению публичных слушаний, где были назначены председательствующий 
публичных слушаний и секретарь.

Решение о назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания 
депутатов Увельского муниципального округа Челябинской области «Об исполнении 
бюджета Увельского муниципального района за 2025 год», состав организационного 
комитета публичных слушаний, порядок учета предложений и замечаний граждан, 
порядок участия граждан в обсуждении проекта решения Собрания депутатов 
Увельского муниципального округа Челябинской области «Об исполнении бюджета 
Увельского муниципального района за 2025 год» были опубликованы на портале 
правовой информации Увельского муниципального района (http://npa-uvelka.ru/, 
зарегистрированного в качестве сетевого издания: Эл № ФС 77 - 84117 от 21.10.2022 
г.) 24 апреля 2026г. и на портале федеральной государственной информационной 
системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг».

http://npa-uvelka.ru/


По повестке дня слушали
1. Рассмотрение проекта решения Собрания депутатов Увельского 

муниципального округа Челябинской области «Об исполнении бюджета 
Увельского муниципального района за 2025 год»
Слушали: Кузьмичеву А.В. — заместителя главы Увельского муниципального 
округа по финансам и экономике 

Вопросов не поступило.
Заключение на проект решения Собрания депутатов Увельского 

муниципального округа Челябинской области «Об исполнении бюджета Увельского 
муниципального района за 2025 год»

Слушали: Приказнову О.В. — председателя Контрольно-счетной палаты 
Увельского муниципального округа 

Вопросов не поступило.
Поздняков А.Ф. сообщил, что предложений и замечаний от граждан по 

проекту решения Собрания депутатов Увельского муниципального округа 
Челябинской области «Об исполнении бюджета Увельского муниципального района 
за 2025 год», которые принимались с 24 апреля по 8 мая 2026 года включительно, не 
поступило.

2. Подведение итогов и принятие рекомендаций публичных слушаний слушали 
Позднякова А.Ф.
Поздняков А.Ф. предложил по итогам проведения публичных слушаний 

одобрить проект решения Собрания депутатов Увельского муниципального округа 
Челябинской области «Об исполнении бюджета Увельского муниципального района 
за 2025 год», принять рекомендации и признать публичные слушания 
состоявшимися.

Поступили предложения:
1. Одобрить представленный проект решения Собрания депутатов 

Увельского муниципального округа Челябинской области «Об 
исполнении бюджета Увельского муниципального района за 2025 год»

2. Рекомендовать Собранию депутатов Увельского муниципального 
округа Челябинской области принять решение Собрания депутатов 
Увельского муниципального округа Челябинской области «Об 
исполнении бюджета Увельского муниципального района за 2025 год»

3. Опубликовать рекомендации публичных слушаний в сетевом издании 
«Портал правовой информации Увельского муниципального района» 
(npa-uvelka.ru, регистрация в качестве сетевого издания: Эл № ФС 77 - 
84117 от 21.10.2022) и на портале федеральной государственной 
информационной системы «Единый портал государственных и 
муниципальных услуг».

Голосовали:
«за» - 45 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел.
Вопросы повестки рассмотрены, заседание объявлено закрытым.

Секретарь публичных слушаний

Председательствующий публичных слуг


